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1. ОТТЯНИТЕ ВНИЗ ПРУЖИННЫЙ СТЕРЖЕН

На обороте часов G-Timeless с обеих сторон 
ремешка расположены быстроразъемные 
пружинные стержни. Оттяните стержень вниз, 
чтобы ослабить крепление ремешка к корпусу.

2. НАКЛОНИТЕ РЕМЕШОК

Удерживая пружинный стержень, аккуратно
наклоните ремешок и отведите его от корпуса.

3. ПРИПОДНИМИТЕ РЕМЕШОК И 
ОТСОЕДИНИТЕ ЕГО

Продолжая надавливать на пружинный стержень, 
слегка приподнимите ремешок, чтобы полностью 
отсоединить его от корпуса.

4. ОТПУСТИТЕПРУЖИННЫЙСТЕРЖЕНЬИ 
СНИМИТЕ РЕМЕШОК

Отпустите пружинный стержень и снимите 
ремешок, который вы желаете заменить.

СНЯТИЕ РЕМЕШКА
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5. ОПРЕДЕЛИТЕ МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ 
ПРУЖИННОГО СТЕРЖНЯ

Возьмите новый ремешок G-Timeless и поверните 
его на обратную сторону, где располагается 
быстроразъемный пружинный стержень.

6. ОТТЯНИТЕ ВНИЗ ПРУЖИННЫЙ СТЕРЖЕНЬ

Оттяните вниз пружинный стержень, слегка 
наклоните ремешок, придвиньте его к корпусу и 
защелкните фиксатор с одной стороны.

7. ПРИЖМИТЕ РЕМЕШОК К КОРПУСУ И 
ПРИСОЕДИНИТЕ ЕГО

Продолжая удерживать пружинный стержень, 
придвиньте ремешок к корпусу, чтобы закрепить 
его с другой стороны.

8. ОТПУСТИТЕ ПРУЖИННЫЙ СТЕРЖЕНЬ И 
ЗАКРЕПИТЕ РЕМЕШОК

ВСТАВКА НОВОГО РЕМЕШКА


